

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ЯКУТИИ



Нурзия Айткулова из Булунского района: основатель магазина и заботливая мама четырех детей

История успеха

Нурзии Айткуловой

Всего можно достичь,
нужно только верить
в свои силы



Нурзия Айткулова из Булунского района – успешный предприниматель, основатель магазина «Мега» и заботливая мама четырех детей. Поддержка семьи и упорство помогли ей преодолеть трудности на пути к успеху, и сегодня её магазин является одним из крупнейших в районе. Нурзия активно участвует в жизни поселка, вносит свой вклад в развитие общественной жизни и вдохновляет других предпринимателей верить в свои силы.

В 2004 году вместе с супругом Полотом переехали в Тикси по его профессиональным причинам. Муж Нурзии работает врачом в Булунской центральной районной больнице, а она устроилась воспитателем в детском саду «Солнышко».

Идея создать собственное дело пришла девушке не сразу. В 2009 году, находясь в декретном отпуске со вторым ребенком, она приняла решение открыть магазин одежды. Тогда в поселке было мало подобных магазинов, и, почувствовав потребность местных жителей, она решила реализовать свою инициативу и открыть собственный бизнес.



Со временем поток посетителей увеличился, и спрос на товары рос – бизнес начал уверенно развиваться. Тогда Нурзия решила расширить свою деятельность и открыла магазин «1000 мелочей – Мега», где можно найти всё, что угодно: от булавки до необходимых предметов для повседневной жизни.

На пути к успеху предпринимательница столкнулась с немалыми трудностями. Она призналась, что открыть такой бизнес было нелегко: это требовало огромных усилий, бессонных ночей и рабочих дней без выходных. Однако она не сдалась и продолжала идти к своей цели, преодолевая все препятствия на пути.

«На пути реализации своего бизнеса я была не одна. Со мной рядом был муж, Полот Нурматович. Несмотря на свою тяжелую работу, в свободное время он всегда помогал и поддерживал меня», – рассказала она.

Важную роль в развитии бизнеса играют её сестра Асель и брат Шерикбек. Благодаря находчивости и решительности Шерикбека, Нурзия смогла преодолеть любые трудности и не потерять оптимизм в самые сложные моменты.

Сегодня её магазин является одним из крупнейших в районе. У них широкий ассортимент товаров для населения: от мелочей и посуды до мебели и бытовой техники. Нурзия активно участвует в жизни поселка, являясь постоянным спонсором различных мероприятий. Она оказывает поддержку как финансово, так и предоставляя подарки и призы, тем самым внося значительный вклад в развитие общественной жизни района.

В процессе развития бизнеса Нурзия прошла образовательную программу «Основы предпринимательской деятельности» в рамках районного форума предпринимателей Булунского района «Мой бизнес: Тикси-новые горизонты 2024».



история успеха



«Через десять лет я хочу видеть свой бизнес с еще большим ассортиментом качественных товаров, чтобы было больше возможностей радовать людей новинками. А также планирую полностью автоматизировать систему продаж, возможно даже запустить приложение для покупок онлайн и доставки до дверей», – поделилась она.

Нурзия Айткулова подчеркнула, что всего можно достичь, нужно только верить в свои силы и поставить четкий фокус к своим целям. Она отметила, что начинающим предпринимателям нужно верить в свои возможности, не падать духом и радоваться каждому сложному этапу, поскольку именно через сложности происходит рост. Также не стоит бояться вкладывать деньги в оборот и обязательно нужно инвестировать в рекламу своего бизнеса.

история успеха



Главным секретом своего успеха Нурзия считает крепкую и дружную семью. Она признательна своему мужу, сестре и брату, а также жителям поселка Тикси и всего района за поддержку. Она подчеркнула, что только благодаря им всем она смогла вырасти.

«Мой бизнес – это моя жизнь, ведь я посвятила всю себя этому делу. Здесь мои слезы, мое счастье и моя душа», – сказала она.

История о том, как Андрей Герасименко из Томпонского района преодолел ограничения и открыл парикмахерскую мечты



В маленьком якутском селе Крест-Хальджай Томпонского улуса 18-летний Андрей Герасименко, имеющий инвалидность III группы, доказал, что ограничения по здоровью – не препятствие для успеха. Он основал собственную парикмахерскую «У Андрея», куда односельчане с удовольствием приходят не только подстричься, но и пообщаться. Мастер всегда рад видеть своих клиентов и старается создать для них комфортную атмосферу.

Андрей – четвертый ребенок в семье. Мама Розалия Васильевна работает преподавателем в Детской школе искусств в Крест-Хальдже, а отец Руслан Андреевич сейчас на специальной военной операции.

«Мы пробовали разные направления – от музыки до фотографии. Но настоящую страсть Андрей нашёл в парикмахерском искусстве», – сообщила Розалия.

После школы Андрей поступил в Республиканский интернат-техникум профессиональной и медико-социальной реабилитации инвалидов, где 10 месяцев обучался парикмахерскому делу.

«Первые месяцы были очень сложными. Но мама всегда говорила: главное – не сдаваться. В техникуме мои наставники Сардаана Павлова и Анастасия Тимофеева буквально вложили в меня свои знания и веру в успех», – поделился он.





Когда пришло время начинать собственное дело, возникла первая серьёзная преграда. В районе сказали, что квоты на социальные контракты закончились. Но мама с сыном не опустили руки, Андрей всё же получил социальный контракт на 350 тысяч рублей.

«Эти деньги стали стартовым капиталом для реализации моей мечты», — сказал молодой парикмахер.

Андрей выразил благодарность главе Байагантайского наслега Лене Дмитриевне и специалисту Марии Атаковой за помощь в оформлении документов для соцконтракта.

В ноябре 2023 года в переоборудованном помещении их дома открылась парикмахерская.



«Первые клиенты пришли уже в первые дни работы. Особенно радует, когда односельчане возвращаются снова и рекомендуют меня другим», — с гордостью отметил мастер.

Сейчас парикмахер в основном стрижет мужчин, но постепенно осваивает и женские стрижки. Когда привезут дополнительное оборудование, планирует предлагать больше услуг.

«Даже если бы не получили соцконтракт, мы всё равно открыли бы парикмахерскую. Видя, как Андрей радуется, когда клиенты довольны, я понимаю — мы на правильном пути», — добавила его мать.

Молодой парикмахер не собирается останавливаться на достигнутом.

«Моя цель – собственная парикмахерская в отдельном помещении с полным набором услуг. А когда бизнес вырастет, я смогу помочь другим людям с ограниченными возможностями найти своё призвание», – поделился он планами.

Начинающим предпринимателям он советует верить в себя и не бояться трудностей.



ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИН

СДЕЛАНО В ЯКУТИИ.РФ

Открой
самобытность Якутии
вместе с нами!



НАШИ КОНТАКТЫ



ПОРТАЛ МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РС (Я)
МОЙБИЗНЕС14.РФ



677000, Г. ЯКУТСК, УЛ. КИРОВА, Д.18, БЛОК Б



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
8 800 100-58-80



88001005880@MAIL.RU

Центр «Мой бизнес» Якутии
в социальных сетях



MOIBIZ14



MOIBIZ14

